

SOFTONE

Group of Companies

Στο πλαίσιο υποστήριξης των νέων στα πρώτα τους βήματα για την ένταξή τους στην αγορά εργασίας, θα θέλαμε να σας εκφράσουμε το ενδιαφέρον του Ομίλου SOFTONE για τις προοπτικές **συνεργασίας με τον οργανισμό σας με στόχο τη διασύνδεση της πανεπιστημιακής με την επιχειρηματική κοινότητα.**

Ο Όμιλος SOFTONE

Ο Όμιλος SOFTONE αποτελεί το μεγαλύτερο πάροχο πρωτοποριακών Cloud-based λύσεων επιχειρηματικού λογισμικού στην Ελλάδα, περιλαμβάνοντας 6 κορυφαία brands και περισσότερους από 600 εργαζόμενους.

Προσφέροντας ένα πλήρες portfolio λύσεων, μέσα από το ισχυρότερο δίκτυο συνεργατών στην Ελλάδα, οι εταιρείες του Ομίλου SOFTONE αριθμούν ένα πελατολόγιο που υπερβαίνει τις 75.000 επιχειρήσεις στην ελληνική αλλά και σε επιλεγμένες διεθνείς αγορές (Ρουμανία, Βουλγαρία, Κύπρος).



Θέτοντας πάντοτε στο επίκεντρο τους ανθρώπους του, ο Όμιλος SOFTONE συμβάλλει σταθερά στην ανάπτυξη και την εξέλιξη των εργαζομένων του, διασφαλίζοντας ένα εργασιακό περιβάλλον που ενθαρρύνει τη συνεργασία, την καινοτομία και την αριστεία, προάγοντας παράλληλα την ισότητα και το σεβασμό της διαφορετικότητας.

Δυνατότητες Διασύνδεσης

Υποστηρίζοντας διαρκώς τη φοιτητική κοινότητα, στον Όμιλο SOFTONE διοργανώνουμε σε σταθερή βάση δράσεις και προγράμματα που στοχεύουν τόσο στην επιμόρφωση και την εκπαίδευση των νέων (φοιτητών και αποφοίτων), όσο και στην απορρόφησή τους από το οικοσύστημα της SOFTONE.



[Ενσωμάτωση του Soft1 στο Πρόγραμμα Σπουδών](#)

Η δυνατότητα **ενσωμάτωσης σεμιναρίων εκμάθησης του Soft1 στο πρόγραμμα σπουδών των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων** δίνει τη δυνατότητα στους φοιτητές να αναπτύξουν ισχυρές γνώσεις και δεξιότητες της πιο σύγχρονης και ολοκληρωμένης λύσης μηχανογράφησης της ελληνικής αγοράς. Παρέχεται η δυνατότητα δωρεάν εκπαιδευτικής εγκατάστασης, τεχνικής υποστήριξης καθώς και πρόγραμμα “Train the Trainer” στους εκπαιδευτές.



Προγράμματα Επαγγελματικής Πιστοποίησης

Ο Όμιλος SOFTONE διοργανώνει τακτικά, **ολοκληρωμένα Προγράμματα Επιμόρφωσης** νέων αποφοίτων, με στόχο την ανάπτυξη των δεξιοτήτων τους, την πιστοποίησή τους πάνω στις εφαρμογές και τα προγράμματα του Ομίλου, αλλά και την μελλοντική απορρόφησή τους είτε στις εταιρείες του Ομίλου, είτε στο δίκτυο των συνεργατών του.



Έμμισθη Πρακτική Άσκηση

Το πρόγραμμα Έμμισθης Πρακτικής Άσκησης διάρκειας 3 μηνών απευθύνεται σε απόφοιτους/τελειόφοιτους προπτυχιακών και μεταπτυχιακών σπουδών οικονομικών σχολών, οι οποίοι επιθυμούν να εκπαιδευτούν στη χρήση του πιο καινοτόμου ERP της αγοράς, αποκτώντας εμπειρία από το τμήμα Channel Support and Custom Services της SoftOne, κάνοντας παράλληλα το πρώτο βήμα για την εκκίνηση μίας δυναμικής καριέρας ERP Consultant.



Ανοιχτές Θέσεις Εργασίας

Καθώς ο Όμιλος SOFTONE βρίσκεται σε σταθερή τροχιά ανάπτυξης, διαρκώς αυξάνει το ανθρώπινο δυναμικό του, **αναζητώντας νέους ταλαντούχους ανθρώπους για να πλαισιώσουν τις νέες θέσεις εργασίας σε ειδικότητες όπως Developers, Consultants, Project Managers κλπ.**, και να συμβάλλουν στην περαιτέρω ανάπτυξη του μεγαλύτερου οικοσυστήματος εταιρειών τεχνολογίας στην ελληνική αγορά. Παράλληλα, δίνοντας ιδιαίτερη βαρύτητα στην ανάπτυξη και εξέλιξη των ανθρώπων του, δημιουργεί ένα ποικιλόμορφο, συνεργατικό εργασιακό περιβάλλον.

Για την εκδήλωση ενδιαφέροντος συνεργασίας, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα. Λουκία Κούσουλα από τη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού στο email grouphrdepartment@softone.gr και στο +30 211 1022222.

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία, ευελπιστώντας σε μία μακρόχρονη και επιτυχημένη συνεργασία με τον οργανισμό σας.

Με εκτίμηση,



SOFTONE GROUP PEOPLE

You are our #ONE Priority